ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
_Теорема о вписанном угле__

	1. 
	ФИО (полностью)
	Герасимова Елена Борисовна

	2. 
	Место работы
	МКОУ «Пивкинская СОШ»

	3. 
	Должность
	учитель математики

	4. 
	Предмет
	математика

	5. 
	Класс
	8

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Теорема о вписанном угле, 1 урок

	7. 
	Базовый учебник
	«Геометрия», 7-9 класс, Атанасян Л.С., Бутузов В.Ф., Кадомцев С.Б., Позняк Э.Г., Юдина И.И. 16-е изд., М.:"Просвещение", 2006.


8. Цель урока: способствовать усвоению практического применения  теоремы о вписанном угле.
9.       Задачи:

-  воспитательные - содействовать созданию условий для развития коммуникативной компетентности учащихся;  актуализировать   личностный опыт обучающихся к изучению темы.

-  развивающие - развивать навыки аргументированной математической речи  во время ответов на систему вопросов учителя и решения   задач, информационную компетенцию обучающихся.
-  обучающие - изучить теорему о вписанном угле, научить применять ее при решении задач.
10. Тип урока  урок изучения нового материала
11. Формы работы учащихся фронтальная, индивидуальная, групповая 
12. Необходимое техническое оборудование компьютер, мультимедиа проектор, ПК на каждого ученика.
13. Структура и ход урока.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	Организационный момент
	
	Проверяет домашнее задание. 
	Сообщают о готовности к уроку и наличии домашнего задания
	2 

	2
	Актуализация знаний

ВЫЗОВ
	
	Предлагает решить задачи по готовым чертежам с целью подготовки к восприятию нового материала
	Устно решают задачи по готовым чертежам
	5 

	
	
	1. Теорема о вписанном угле 


	Учитель предлагает заполнить таблицу ИНСЕРТ
	Просматривают ресурс и заполняют таблицу
	7 

	
	
	
	Предлагает подвести итоги оформляет в виде кластера
	Зачитывают данные из таблиц

Записывают  новые факты в тетрадь
	5 

	3
	Осмысление
	.

	В качестве первичного закрепления материала предлагает решить задачи на готовых чертежах
	Выполняют задания
	5 

	
	
	2. Свойства центрального и вписанного углов. 
	Предлагает решить задачи из данного ресурса.

Консультирует  при возникновении вопросов.
	Выполняют задания в парах  получают консультацию учителя
	7 

	
	
	3.Центральные и вписанные углы.
	Предлагает выполнить индивидуальную самостоятельную работу с данным ресурсом
	Выполняют работу индивидуально на компьютерах.
	9 

	4
	Рефлексия

Домашнее задание, итог урока.

	
	Предлагает обучающимся закончить следующие предложения

Сегодня на уроке мне удалось...
Если бы ...
Я могу себя сегодня похвалить за ...
Я думаю...


	Отвечают, высказывают мнение.
	5

	
	
	
	Предлагает обучающимся записать домашнее задание 

1.  п. 71 до второй теоремы.

2. Решить задачи №654 (г), №656.


	Записывают д/з  в дневник.
	

	
	
	
	Объявляет оценки.
	
	


Приложение к плану-конспекту урока

Теорема о вписанном угле
ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Теорема о вписанном угле
	информационный
	видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/d9c2b6cb-4752-4e56-834b-76f82872a4a5/%5BG79_8-08-02-071%5D_%5BML_14%5D.swf


	2
	Свойства центрального и вписанного углов. 
	практический
	Интерактивная модель с самопроверкой 
	http://www.fcior.edu.ru/card/13618/svoystva-centralnogo-i-vpisannogo-uglov-p2.html 

	3
	Центральные и вписанные углы.
	контрольный
	Интерактивная модель с самопроверкой 
	http://www.fcior.edu.ru/card/10874/centralnye-i-vpisannye-ugly-k2.html 


